

贝乐 海顿公馆幼儿园正式开园



1月8日下午,贝乐海顿公馆幼儿园内举行了一场盛大的开园仪式,中国贝乐幼教集团的第七朵充满想象的科技之花——贝乐海顿公馆幼儿园华丽绽放,这一天也是中国贝乐幼教集团成立五周年。

首先,中国贝乐幼教集团的董事长、幸福妈妈周典静女士致欢迎辞,感谢

关爱并支持幼教事业的各界领导和嘉宾,希望天下所有的孩子们都能平安幸福。其次,合肥市教育局领导致贺辞,希望贝乐幼教越办越好,祝福每一个孩子在贝乐能够幸福健康成长。同时,贝乐海顿公馆幼儿园向宝宝们发出入园邀请,相信更多的宝宝会在这里度过最开心的童年。(张炜)

春天学校 举行艺考模拟考试

1月8日、9日,合肥春天艺术培训学校举行了一年一次的播音主持、表演、编导模拟考试,来自合肥一中、六中、七中、八中、九中等省、市级示范高中近200名同学参加了此次的模拟考试。

本次模拟考试邀请省、市电视台著名主持人及艺术高校的专家担当评委。播音专业从自我介绍、自备稿件、指定稿件、即兴或模拟主持、才艺展示等环节进行考察,编导专业重点对面试环节进行考察。评委老师现场对每个学生做点评。

考试结束后,同学们表示本次活动受益匪浅,不仅得到了锻炼,而且熟知了考试的流程。评委老师们也很高兴,这批学生整体水平不错,有不少好苗子,希望春天学校在艺考培训行业越办越好,为更多的艺术高校输送人才。(张炜)



越好,为更多的艺术高校输送人才。(张炜)



正宏培训学校

- ★最受家长信赖的诚信品牌学校
- ★中部(五省)最佳品牌教育辅导学校
- ★合肥市诚信办学品牌学校
- ★影响合肥的培训品牌

教民 3401017060122

艺考冲刺班报名元月15日前尽享最大优惠 限招110人

学英语 到正宏

剑桥英语、英语300句、发音规则、看听学、新概念、走遍美国、国际音标(随到随学)

寒假开设: 国际音标、硬笔书法班、初高中英语语法、听力、阅读写作班、小学高年级和初中生英语电影赏析班

★多年艺考培训经验,熟悉艺考生学习特点,成功培养数百名艺考生;

★合肥市首创20人小班教学,经验丰富的班主任全方位跟班严格管理;

★一流的师资,一流的教学,过关式学习,执行最适艺考生教学模式;

★分层教学,分层管理,参加合肥市二模、三模,短期高效冲刺高分。

特别提示: 合肥正宏培训学校为答谢广大家长和学生的厚爱,特举办2011年暑假“美国文化之旅夏令营”。零距离体验美国家庭的日常生活;参访美国中学,与中学生互动;参访MIT等5所美国高校,实地考察大学生生活,了解美国大学招生考试、报考等流程;看原版歌剧;游览美国风光。详询:13003054504

寒假课程 各年级、各科预科、复习班; 七年级语文记叙说明文专项训练; 九年级英语作文专题训练; 高一、高二地理、生物复习班;

寒假增开班

- ★七年级数学、英语复习班
- ★九年级英语作文冲刺班、数、理、化预科2班
- ★九年级物理复习2班、物理、化学精品班;
- ★高一数学、物理预科2班、高中英语口语班

春季课程: 各年级各科同步、提高班; 中考冲刺课程、高二学业水平测试班;

校总部: 金寨路泰格大厦三楼 2825040 栢景湾: 5102316 安居苑: 5585604 福祿园: 3813141 和煦园: 5692155 三孝口名师苑: 2825654

彰显校园文化 熏陶师生成长

——记合肥市方兴小学校园文化的发展与跨越

合肥方兴小学坐落在美丽的合肥经济技术开发区,多年来,该校恪守“关爱每一名队员,关注每一位教师”的理念,高度重视校园文化建设,致力于校区的物质文化、制度文化和精神文化的构建与深化,努力为师生创设一个优美的自然环境,一个健康的心理环境,一个勤奋的学习环境,打造出独具特色的校园文化品牌。

创建心理咨询室 保证师生心理的健康发展

方兴小学十分重视心理咨询室的建设,成立了以校长为组长,以副校长为副组长的心理咨询室建设领导小组。学校有多位教师取得国家心理咨询师证书。咨询室独立专用,并安排心理咨询师值班,认真开展心理健康工作。心理咨询教师可以和学生约好,到咨询室见面谈话,疏导心结,同时采用小邮递员送信的方式,对心理信箱里学生提出的问题予以解答。根据小学生年龄小的特点,心理咨询以亲切、易懂,学生能接受为原则,以帮助同学们正确面对学习、生活中遇到的各种烦恼,让同学们在多彩的童年快乐成长。兼职心理咨询的教师也兼顾教师们的心理发展,每个月都开展一次小型的“心理健康”知识讲座,帮助老师们减轻工作、生活压力,以更加愉快健康的心态投入到教育教学之中。

举办精彩文化节 丰富师生的课余文化生活

校园文化节一直是方兴小学的主打品牌,其宗旨是面向全体学生,发掘学生的潜力,发挥个性特长,培养学生的创新精神,给大家提供一个施展才华的机会,提供一个个性发展的舞台,营造良好的校园文化氛围。学校每年在元旦和六一国际儿童节期间,举行体育文化节和艺术文化节。众所周知,体育文化节是全面检阅学校体育教育水平的盛



会;是学校全面实施素质教育,加强校园精神文明建设的重要举措;更是培养学生全面发展的重要手段。方兴小学一直非常重视此项工作,2010年12月29-30日,学校继承一贯的体育运动精神,举行了第六届冬季运动会,比赛分学生组和教师组。要求学生参与率达到80%以上,教师全员参与,融体育竞技和快乐游戏为一体。运动员们一次次向前冲刺,不断超越自我。方兴小学正是这样,始终坚持全面育人理念,切实加强学校体育教学工作,使学生参与体育锻炼的意识进一步加强,水平得到进一步提高,身体素质进一步提升。“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海”,在今后的工作中方兴小学将把文化这一品牌做得更大更好。

开展经典诗文诵读 陶冶师生的文学情操

方兴小学自2006年开始,就着手开展经典诵读活动,班级内宣传栏诵读经典版块内容设计丰富多彩,栏面整体设计突出创新和个性特点,使学生随处都能从经典故事中受到教育,潜移默化地影响着学生。对于经典名著的阅读,学校启动了“振兴阅读计划”:低年级以生动、活泼、有趣的童话、神话故事为主,如《365夜故事》(注音读物)、《西游记》(连环画套本)、《中国儿童成长故事》。中高年级的学生则以阅读中外长篇小说、历史故事为

主,如《鲁滨逊漂流记》、《汤姆叔叔的小屋》、《红岩》、《钢铁是怎样炼成的》、《中华上下五千年》等。同时,学校各个年级根据学生年龄特点背诵相关的经典诗词古文,如一二年级诵读《三字经》、《弟子规》,三四年级的课前三分种经典古诗诵读和五六年级的“小型经典诗文讲坛”活动等,部分班级的诵读水平很高,可谓诗不离口,韵味十足。学校每学年固定组织“春之韵”演讲比赛和“秋之声”经典诗文诵读比赛,旨在通过竞赛激发学生经典诗文诵读的热情,进一步丰富学生的校园文化生活。2010年下半年,学校代表开发区参加了合肥市“广玉兰杯”经典诵读比赛,并取得了良好的成绩。此外,学校还定期举行教师读书交流会,开展“硬笔书法日日练”、“背诵百首古诗”活动,在教师中大练教学基本功,为落实经典诵读提供了有力保障。

建设良好校园制度 保证文化建设良性发展

校园文化建设是学校教育的一项重要内容,为确保教育过程的规范化、科学化和制度化,学校制定了一系列的校园规范制度及条例,为进一步加强学校文化建设提供了制度保证。学校首先抓好综治工作,整治好学校及周边治安秩序,努力创建“安全文明校园”。同时,学校根据各级教育部门的规划和要求完善了各项章程制度:学校重大事项的

决策和实施,照章办事,体现了公平、公正、公开的原则。学校带领教师们认清当前的教育教学形式,树立“教育质量是第一生命线”的意识。当前方兴小学的教师们比的是敬业精神,比的是教学质量,比的是课堂教学效率,这一切都营造了良好的教学文化氛围,促进了广大师生形成良好的行为习惯、健康文明的生活方式,高尚的道德情操和积极向上的精神风貌。在学生的文化制度建设方面,学校以实施《小学生日常行为规范》为重点,加强学生的养成教育,充分整合班主任、思品学科教师等师资力量,重点抓好学生的道德习惯、文明礼貌习惯、生活习惯、学习习惯、劳动习惯的培养,以形成良好的学生文化。

校园文化建设是学校育人工作的重要环节,它能促进学校的教育思想、教育管理、教育方法的变革,对于提高学生思想道德素质,开发学生智力,增进学生身心健康,丰富文化生活,促进学生全面成才具有重大的意义。方兴小学将不断努力,把校园文化建设做得更好、更新、更好,真正彰显校园文化,熏陶师生成长。

